
 

1 

令和５年度第３回園小架け橋研修 感想アンケート 

 
幼児教育センター 

 

１ 今回の教育・保育内容研修会はいかがでしたか？ 

 

①  とてもよかった 10人 

【園関係者】 

○前半の「言葉」についてのお話はわかりやすく、新たな学びにもつながったのと実践してみようと思える

ものがいっぱいあった。また、後半は身体を動かしながら楽しく学べたので子ども達とも楽しく出来そう

だと思った。 

○簡単なピアノで表現遊びが出来ることを知ったから。 

○他の先生と一緒に楽しく実践で遊びを楽しめた。 

○とにかく、楽しいお話で保育を想像しながら学ぶことができた。 

○実際の子どものエピソードも含めた話は参考になり、年齢ごとの言葉の発達もわかりやすかった。 

②  よかった ０人        ③あまりよくなかった  ０人 

 ④  よくなかった  ０人     ⑤わからない  ０人 

          

 

 

２ 本日の研修内容について理解が深まりましたか。 

 

 

３ 今日の研修会の感想や学んだこと、気付いたこと等記入ください。 

 

【園関係者】                        

○からだことばや言葉遊びも実際にやってみて、とても楽しかった。普段の保育に取り入れて子ども達と一緒

に楽しみたいと思った。 

○田井先生の言葉や声の大きさ、話すスピードなどとても耳から入りやすく、話も面白くてどんどん聞いてし

まった。自分の話し方や言葉遣い等先生を見習いたいと思った。音楽表現大変楽しくもっとしたかった。 

○言葉の遅れや語彙の少なさを感じることがあるので、言葉遊びなどさらに積極的に取り入れていきたいと思

った。保育者自身が表現のひきだしを持って楽しんで子ども達の前にたちたいと思った。 

○表現の場を保障し、１人１人主役になることも保育では大事だと思った。 

○コロナの影響で言語発達に遅れが出ているので、今までの保育とは違う視点を持ち、かかわることが大切だ

と改めて思った。昔話やからだことばを保育者が意識してこども達に伝えていかないといけないと思った。

言葉遊びはクラスで遊びたいと思った。楽器の活動の流れが知れて、今後取り入れて楽しく活動を進めてい

けるように環境を整えていきたいと思った。 

 

 

① はい  11人 

② いいえ  ０人 

③ 分からない  ０人      


